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Региональное отделение Общероссийского народного фронта в Ивановской области
в тесном содружестве с общественными организациями региона проводит

ПАТРИОТИЧЕСКУЮ АКЦИЮ В ЧЕСТЬ 70-ЛЕТИЯ ПОБЕДЫ
«ПОМНИМ.

БЛАГОДАРИМ.
ПРОДОЛЖАЕМ»

К 70-летию Великой Победы Региональное отделение Общероссийского народного фронта в Ивановской области в сотружестве с общественными организациями региона объявляет о проведении Патриотической акции в честь 70-летия Великой Победы «Помним. Благодарим. Продолжаем». Акция сочетает в себе элементы конкурса, патриотического рейда активистов ОНФ и образовательных мероприятий, направленных на воспитание гражданственности и патриотизма.
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Главная цель Акции – объединение усилий и положительных практик образовательных, общественных, культурно-просветительских, военно-патриотических и других организаций в деле патриотического и духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения, сохранение и укрепление памяти о Великой Отечественной войне, о воинском и трудовом подвиге народов СССР, воспитание уважения к старшему поколению, к ветеранам войны и труда, к защитникам Отечества.
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Материалы для участия в конкурсе и презентациях: сочинения, рассказы, очерки, статьи, документальные фильмы и видеоролики, песни, рисунки, картины, театральные постановки, медиаресурсы, музейные экспозиции, памятники, результаты работы поисковых отрядов, военно-патриотических клубов, презентации, конкурсы и др.
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Тематические направления Акции:

· «СИМВОЛЫ ПОБЕДЫ» – материалы, посвященные боевому братству, бойцам Красной Армии, Героям Советского Союза, кавалерам боевых орденов и медалей, командирам воинских частей и соединений, партизанских отрядов, армий, фронтов, группировок войск и их вкладе в Победу.

· «ИСТОРИЯ ПОБЕДЫ» – материалы о событиях Великой Отечественной войны: освобождении территории нашей страны, государств Восточной Европы и Дальнего Востока; о подвиге, героизме, о заданиях в тылу врага и боевых операциях разведчиков, о жизни и самоотверженном труде в советском тылу, о партизанском движении, воспоминания о фронтовых друзьях; о солдатской любви.

· «СЫНЫ ПОБЕДЫ» – материалы о ветеранах войны, их молодости, жизни после Великой Отечественной и в наши дни.

· «ВОЙНА ГЛАЗАМИ СОВРЕМЕННЫХ ДЕТЕЙ» – материалы детей, без ограничения возраста, детские рисунки (репродукции) на темы войны, портреты дедушек и бабушек – участников войны и тружеников тыла; видеозаписи исполнения рассказов, стихов и песен о Великой Отечественной войне и ее героях; фотографии близких родственников – участников Великой Отечественной войны, из военных и послевоенных лет и др.
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Участниками Акции могут быть любые физические лица и организации – образовательные, научные, культурно-просветительские, общественные, военно-патриотические (детские сады, школы, вузы, колледжи, училища, музеи, театры, библиотеки и др.). Количество заявок от одной организации не ограничено.
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Порядок и сроки проведения Акции:

· Прием заявок от физических лиц и организаций – 18 марта – 06 апреля 2015 года
· Заочная работа Оргкомитета с участниками Акции – 06 – 10 апреля 2015 года
· Рейд активистов ОНФ и проведение мероприятий на площадках участников Акции – 13 апреля – 24 мая 2015 года
· Флэш-моб молодых патриотов «Помним. Благодарим. Продолжаем» 09 мая 2015 года
· Торжественное мероприятие – подведение итогов Акции, конференция участников по обмену опытом и награждение участников и победителей – 29 мая 2015 года (ориентировочно)
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Представление материалов и форма заявки

Прием заявок осуществляется по электронной почте onf-ivanovo@yandex.ru в срок до 06 апреля 2015 года (включительно). Заявка оформляется по следующей форме:
	1. Полное наименование организации*
	

	2. ФИО руководителя организации
	

	3. Контакты организации (почтовый и электронный адрес, телефоны руководителя)
	

	4. ФИО и контакты (электронный адрес, телефоны) ответственного за подачу заявки (представление материалов)
	

	5. Наименование материалов, подаваемых для участия в Акции (конкурсе)
	Здесь приводится название, например, цикла сочинений, рассказов, очерков, статей, фильмов, роликов, музейных экспозиций, конкурсов и пр. (см. раздел «Материалы»)

	6. Тематическое направление Акции
	· СИМВОЛЫ ПОБЕДЫ

· ИСТОРИЯ ПОБЕДЫ

· СЫНЫ ПОБЕДЫ

· ВОЙНА ГЛАЗАМИ СОВРЕМЕННЫХ ДЕТЕЙ
(нужное подчеркнуть/выделить)

	7. Краткое изложение сути материалов
	Кратко опишите материалы, подаваемые для участия в Акции (конкурсе) – не более 5 – 10 предложений. Излагается основная суть – цель создания материалов, целевая аудитория, результаты и пр.

	8. Ссылка на электронный ресурс, на котором размещены материалы или информация о них
	В случае, если материалы не присутствуют в Internet, участник может их выслать по электронной почте, а также предоставить на электронном носителе (диск, флэш-карта) в Региональный исполком ОНФ


* для физического лица 1–4 пункты заменяются на ФИО лица, подающего заявку, контакты (почтовый и электронный адрес, телефоны)

Контакты Оргкомитета Акции:

Координатор Акции – сопредседатель и руководитель рабочей группы «Образование и культура как основы национальной идентичности» Регионального штаба ОНФ Румянцев Евгений Владимирович

Ответственный за проведение Акции сотрудник Регионального исполкома ОНФ – Никитин Сергей Иванович, onf-ivanovo@yandex.ru, телефоны: 8(4932)90-14-81; 90-14-82. Почтовый адрес Регионального исполкома: 153000, Иваново, ул. Почтовая, д. 3, Региональный исполком ООД «Народный фронт «За Россию» в Ивановской области.
